

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: ул.ця  
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зло-  
женєм оплати поштової.

Реклямації  
невалечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

## Передплата

у Львові в агенції „  
двєвників пасаж Гаве-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4·80  
на пів року „ 2·40  
на чверть року „ 1·20  
місячно . . . „ — 40  
Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10·80  
на пів року „ 5·40  
на чверть року „ 2·70  
місячно . . . „ — 90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

До ситуації. — Австрійський бюджет в радї державній.

Як з Відня доносять, в часі вчєрашнього засіданя парламенту виринуло кілька трудно- стий парламентарних, а то задля слїдуючих причин: Німецькі аграрці внесли протест про- тив іменованя п. Прашка міністром рільництва, в наслідок чого частинна криза міністерияльна не може бути в так короткім часі полагоджена, як надїяно ся. — Відтак сторонництво хри- стиянсько суспільне відбуло під проводом др. Люєгєра кількогодинне засіданє, на котрім при- нято запрошенє комітету девятьох німецьких сторонництв вільнодумних в справі утворєня спільного органу для нарад що до угоди. По- стійний комітет німецьких сторонництв буде складати ся з 10 членів вільнодумних і 5 зі сторонництва християнсько-суспільного. В спра- ві реконструкції кабінету клуб ухвалив не брати тепер участи, однак запротестував про- тив обсаджєня теки міністра рільництва пос. Прашком.

На вчєрашнім засіданю палати послів

предложив п. Міністер скарбу др. Коритовский бюджетовий прелїмінар на рік 1908. Прелїмін- ар виказує загальне запотребованє в сумі 2.133,823.108 корон, а загальне покритє в сумі 2.135,774.746 корон, так що надвижка виносить 1,951.638 корон.

Запотребованє в розділі „Найвисший Двір“ прелїміновано згідно з попереднім роком, за те видаток на кабінетову канцелярию припада- ючий на австрійську половину монархії під- висшено о 642 К. — В розділі „Державна Ра- да“ прелїміновано о 374.573 К більше як по- переднього року. З загальної суми того розділу припадає 638.773 К на „ordinarium“, голов- но через побільшенє числа послів, яке потягнуло за собою збільшенє видатків на diety і кошти подорожи (+502.800 К), а також зріст иших видатків, які з сєго виринули. Надзвичайне запотребованє зменшило ся о 264.200 К. — За- гальне запотребованє в розділі 5, титул 1. „Рада міністрів“ зросло о 175.150 К, а то че- рез переведенє підвисшенє платні державних функціонерів, збільшенє видатків урядових, збільшенє видатків в відділі телеграфічнім і те- лефонічнім і т. д. — В тит. 2. „Адміністрацій- ний трибунал“ зросло запотребованє о 51.225 К головно в наслідок урегульованя службових

поборів, системізованя нової посади совітника двору і т. д. — При титулі „Уділ в покрива- ню коштів спільних“ вставлено поки-що цифри року попереднього, бо запотребованя на спільні ціли ще не усталили цифрової Делегації.

Збільшенє видатків в етаті „Міністерство справ внутрішних“ виносить 5,446.189 корон, з чого кругло 3·4 мїл. припадає на управиль- ненє поборів державних функціонерів. З оста- лої суми призначено частину на потреби „По- літичної адміністрації“ а іменно на ново утво- рєні староства та на ті, що мають повстати в 1898 р., на розширенє ветеринарної служби канцелярної і т. д. Видатки на „Публичне безпечєнство“ зросли лишє о стілько, о скіль- ко вимагали того нові системізації і побільше- нє числа поліції в ріжних краях. — В тит. „Державна служба будівельна“ зросло запотре- бованє через збільшенє службового персоналу в поодиноких краях, викликанє зростом агенд. В ordinarium титулу „Будови доріг“ оказує ся зріст видатків о 6·5 мїл. кор., а за те в extra- ordinarium того титулу запотребованє зменшило ся тому, що вже в минувшїм році позаплачу- вано послїдні рати покінчених доріг В титулі „Водні дороги“ треба було збільшити прелїмі- новані видатки о 550.858 кор., щоби можна

## 3) ПРОПАВШИЙ.

(Оповіданє Х. Фабриція).

(Дальше).

Разом з полишєними паперами Ришарда Гердінга предложєно чєк всєляким знатокам письма а они розслїдивши все добре, сказали, що то правдивий підпис. Та й то була правда, що „Чірокезе“, північноамериканський корабель привзначений до ловлі китів, котрий однак їздив тоді на рахунку англійських корабельників, за- плив був під ту пору, коли пропав нещасли- вий урядник на короткий час до Савтемптона в цілі доповненя своєї знадоби і тут приймив також при допомозі якогось вже помершого по- середника кількох моряків а між ними і яко- гось Джона Уельса. Але розслїди одного із найздібнїших тайних агєнтів льондонської по- ліції, котрого вислано в тїй цілі до полудне- вої Америки, і як найстараннїше пороблені дохождєня не навели на ніякий слїд пропав- шого.

По звіті того детектива були длятого ан- глїйські власти кріпко переконані, що той ко- лишний моряк в Сїдне довідавши ся якимсь способом про тото сумну подїю, котра сво- го часу наробила такої сензації, як і о родинних відносинах пропавшого, мав на оці лиш зручно обдуманє обманство, поступованє зовсїм не рїд- ке в англійській криміналістиці. Якраз з Австра- лїї пробовано вже кілька разів в подібний спо-

сіб використати фінансово такі сумні події в ро- динї або родинї тайни в матернім краю. Як би пан Морган викупив був чєк без всяких дальших дохождєнь, то австралійський шинкар був би певно звернув ся до него з новими жа- данями грошей і видуманими подїями.

Бо й як міг королівський урядник і скін- чений джентльмен, котрому в Савтемptonі стало ся якесь нещастє, знайти ся нараз яко звычайний моряк, до того ще на американь- скім кораблі, що ловив кити, на котрих, як звїстно, буває збиранина з цілого сьвіта, най- послїднїша моряцка зволоч!

Мимо противного погляду властий панна Лукія наставала на то, щоби чєк викупити і берегла его між своїми найдорожшими памя- ками.

Тоті дохождєня займили більше як два роки часу, підчас котрих Лукія завсїгда одна- ково держала ся з боку від свого свояка. Але він мимо того не хотів ніколи зрєчи ся надїї. Лиш на усильні просьби так мало їй симпатич- ного жениха пристала однак Лукія на то, що носила і дальше індійський перстїнь, який він їй дарував. Майже здавало ся, як колиб Павло Паркер з якоїсь забобонности клав велику ва- гу на сєю дорогоцінність, мов би уважав єї за якийсь талїсман, котрого тайні сили мусять здобути ему якесь право на ту руку, котру він украшає.

Але небавком мав погляд політичних зна- токів одержати голосне потвердженє а темну доси справу щєзнєня Гердінга мало освїтити несподіванє сьвітло.

Пан Морган довідав ся, що один із най- щирїйших товаришів і приятелів Гердінга, пра- вительственный інжинїр Брукс, перебуває на відпустці в Англїї а знаючи его добре з дав- нїйших часів, запросив его на довшу гостину до свого двірка. Що правда, було ему прикро, що его довнька так пильно користала з кожної нагоди, щоби довідати ся чогось про свого дав- ного нареченого, але все-таки не хотів їй рїд- казати тої сумної радости, бо може й сподївав ся, що она стративши всяку надїю, остаточнє лекше погодить ся зі своєю судьбою і віддасть Паркерови руку.

Для сєго послїдного була тота гостина дуже непожадана. Він тому зараз з самого по- чатку не конче прихильно відносив ся до ін- жинїра. Він єму ще більше не сподобав ся, ко- ли побачив, що Лукія жила лиш згадками ми- нувшости і не переставала випитувати Гердін- гового приятеля про подрїбности его житя в Індїї. Заслїплений шалєною заздрєстю доба- чував в інжинїрі свого суперника, котрий го- тов єму стати небезпечнїйший, як тота поправді байдужна для него память в серці Лукії для свого милого з молодих лїт.

Мимо того, що гїсть поводив ся чєсно і здержаливо, довела безмежна нагальність Пар- кєра небавком до отвертої сварки. Коли всї дома не похваляли его поступованя і він мусїв переконати ся, що его злобні замїтки о мнїмїм супернику не робили на Лукію ніяко- го вражєня, заявив він наконєць в злости, що через цілий час гостини інжинїра не покаже ся вже у вїллі.

Лукія майже й не замїчала того, що Пар-

швидше перевести регуляції деяких рік. — Видатки на „Удержане будинків і т. д.“ зібрано в окремих титулі, подаючи в сім відділі загальне запотребоване на 375.657 кор. — При заголовку „Нові будівлі“ преліминар подає суму запотребованя в висоті о 282.098 кор. більший, ніж в минувшій році. — Запотребоване міністерства крайової оборони зросло в порівнянню з минувшим роком о 6,800.000 кор. З того 3,504.680 кор. припадає на крайову оборону, 3,100.112 кор. на жандармерию. В обороні крайовій зріст видатків повстав наслідком утвореня арталерії оборони крайової та дальшої загальної реорганізації служби санітарної. Зріст запотребованя на жандармерию повстав головно з причини системізації активальних додатків до підвишеня чисельного стану в декотрих крайових командах жандармерії.

В етаті „Міністерство віроісповідань і просвіти“ преліміновано загальне запотребоване на суму 19,658.366 К висшу, ніж в мин. році. З того 8,767.000 припадає на регуляцію платні учителів, священиків і служби. Зріст видатків розділює ся ось так: На центральний заряд 792.773 К; на заряд віроісповідань 3,294.701 К; на шкільництво 15,510.892 К. В останнім розділі припадає на висші наукові заклади 4,589.867 К. (1 мільон на регуляцію платні, 3 мільони на будівлі). Середні школи виказують запотребоване о 6,453.960 К більше, ніж минувшого року. З того 2,833.653 К припадає на регуляцію платні та 2·27 мільонів на будівлі. Шкільництву промислового розширяє преліминар рамки видатків о 2,670.048 К, з чого 630.446 піде на регуляцію платень, 910.000 К на будівлі. Торговельне шкільництво виказує в преліминарі зріст запотребованя о 238.900 К.

Для спеціальних наукових закладів признано в новім преліминарі о 56.900 К більше, ніж попередно. — В рубриці „Народне шкільництво“ запотребоване зросло о 1.475.046 К. (До того не вчислено коштів регуляції поборів 775.959 К ані збільшеня видатків на будівлі 211.000 К.) В рубриці „Стипендії і датки“ зросло запотребоване о 85.483 К, між ин. наслідком признаня нових та побільшеня вже признаних субвенцій для жіночів ліцеїв. — В етаті „Міністерства скарбу“ зменшили ся видатки формально о 9,649.116 К а то тому, що загальну суму видатків на регуляцію платні державних функціонерів розділено між поодинокі роди служби. Коли то узгляднить ся, тоді дійсний приріст запотребованя в тім етаті, 23,495.884 К. З тої суми припадає на регуляцію платні в відділі міністерства скарбу 7·5 міль. корон. — З загальної суми приросту запотребованя вписано 6,066.693 К до розділу: „Державний довг“ і „Управа державного довгу“. В розділі „Загальна касова управа“ треба було прелімінувати більші видатки як дохід ізза запотребованя суми о 341.000 К. більшої на кошти чеканеня нових однокоронівок та монет ніклевих і бронзових. — В розділі „Мито“ зросло запотребоване о 498.000 К. „Стемплі, такси і належитости“ виказують запотребоване більше о 215.100 К, викликане між ин. більшим видатком на провізії для дистрибуцій. В розділі „Консумційні податки“ зросло запотребоване о 946.210 К. На цілі „Надворної і державної печатні“ предвиджено в преліминарі видаток о 599.900 К більший, як тогид. Розділ „Чекарня“ вимагає побільшеня видатків о 606.190 К. В „Сільній управі“ вносить збільшене запотребоване о 1,487.650 К а в розділі „Тютюн“ о 3,601.800 К.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 6-го падолиста 1907.

— **Оповіденс.** Ц. к. Намістництво подає до відомости, що пересічна ціна торгова свинини в місяці жовтня с. р., маюча служити після закона в 7 вересня 1905 за основу до виміру відшкодованя із скарбу державного за свині до різаня, вибиті на основі згаданого закона в місяці падолисті 1907, вносить 1 К 28 с. за кільограм.

— **З залізницї.** Ц. к. Дирекція залізниць державних подає сим до відомости, що оголошене в марті с. р. заряджене в цілі усуненя застої товарової на стації Львів-Підзамче, а іменно скорочене означеного тарифою реченця, вільного від складового і підвишене складового для матеріалів будівельних і тертиць знесено з днем 1 падолиста 1907.

— **Дрібні вісти.** Уряд міський в Янові розписав конкурс на посаду ветеринаря з річною платнею 1000 К. Поданя треба вносити до кінця сего місяця. — Антоніна Федик, котру побив в шинку ві „милий“ Віктор Вірт, кинулась на него і відкусила ему ухо. — Перед судом присяжних у Львові ставав канцелярийний помічник пов. суду в Чесанові Войтх Павловский, обжалований о спроневірене 400 К. Присяжні судії заперечили его вину і Павловского увільнено від вини і кары. — Нічний сторож Гершко при ул. Цябульній зловив вчера шура, облив его нафтою і підпалив. Щур втік до пивниці з садовиною, палажачою до купця Розенберга, де запалила ся солома і огонь знищив велику скількість садовини. — Микола Чміль, дозорець дому при ул. Грунавальдській ч. 4, зносячи вікна з пода впав так нещасливо, що протяв собі бочку. Закам наспіла поміч, кров сплила з него так значно, що він стратив притомність. Нещасливого відведено до шпиталю. — Властитель парової фабрики паркетів в Рісні польській під Львовом, Йосиф Рознер, укінчений інживір, давнійше властитель контори виміни, збанкрутував. Пасиви его вносять около 300.000 К.

— **Як перевозять гроші в Петербурзі.** Перевіз грошей в Петербурзі належить до найдивніших видовищ. Якраз полудне. На невскім проспекті проходжають ся офіцири, дами, студенти. Нараз робить ся глухий гамір, наближає ся хор викрикующих голосів. Йдате на улицю вигасає нараз як би на якийсь чародійний знак. Вози, екіпажі, дорожки, словом все і всі розступають ся чим скорше і глотять ся по боках широкої улиці; всі стоять тихо, мовчки і не рушають ся. Лиш поліцаї бігають занепокоєні то сюди то туди та зганяють прохожих, не знаючих, що дїє ся, з улиці на боки. Серед глибокої тишини перекохить довгий похід. Насамперед над'їздить поволи 12 наколесників-глядатаїв. Відтак їде один козак; в правій рупі держить добуту величезну шаблю. За ним їде ряд дальших козаків. Їх великі з довгими гривами коні лякають ся великої товпи людей та голосів поліцаїв і стають дуба та рвуть ся; коні тупають, їздці кленуть і старають ся здержати коні. Притім шаблі свищуть у воздуху. Поза козаками, самою серединою улиці, котять ся 4 малі, чорні, дивно зроблені подовгасті вози. Коло візника сидить якийсь малий, блідий чоловічок з великими чорними очима на носі. Всі 4 вози суть зовсім докладно такої самої величини, форми і вигляду. Поза ними їдуть знов 2 ряди козаків, такі самі як тогиді, що попереді. За ними їде знов один козак серединою улиці з добутою шаблею в рупі, як той, що на самім переді. Наконєць других 12 наколесників замикає той дивний похід. Відтак як би на даний знак устає мовчанка, люди зачинають рушати ся і за хвилюк ціла улиця знов оживає.

Що се значить? — питає здивований чужинець. — Первозять гроші до банку. Правительство боїть ся якогось нападу на вози. — А коли торік зрабовано велику суму в улиці Фонарная, то що робили козаки? — Не могли нічого робити. Кажуть, що їх коні сполошили ся, коли вибухла бомба. Коли відтак вернули, вже було по всім. — А тогиді 4 вози? — Три з них то лиш на затуманене; лиш в четвертім везуть гроші. — А той малий з очима? — То касиер... Тимчасом похід переїхав через Морскую і минає велику площу перед Ісааківским собором. Тут приходить до

кер не показує ся і здавало ся, що нічо єї більше не обходить, лиш розмова з Бруксом о пропавшій приятелю та о тім, як то могло стати ся.

Одного дня, саме коли ще раз говорили о тім, яка то дивна річ, що нема віякого сліду, запримітив Брукс: Одно здає ся мені майже так само дивне, як щезнене мого бідного приятеля. Правда, що ви мені розповідали, що вої его пакунки наспіли на дворець в Лондоні?

— А вжеж — сказала Лукія — і то бо дай для мене якась розрада, що маємо так багато памяток о любім попавшій.

— А всеж-таки мені досить дивним видає ся, що він якраз з одним предметом розлучив ся, о котрім казав, що буде его завсїгди держати при собі — запримітив інжинір призадумавшись — а то єсть так добре мені знаний перстїнь, котрий я добачив на вашім пальці зараз по моім приїзді. Я був з Гердінгом на базарі в Калькуті, коли він купив его у якогось бірманьского золотаря, засадив его на малий палець і сьміючись весело сказав, що буде его завсїгди носити на знак своєї вірної любови для вас, аж коли вернувши до старої англійскої вітчизни, зможе той дивний перстїнь сам насадити на палець своєї нареченій. То був чоловік словний, та й знаю, що він то свое приреченя зовсім поважно висказав і з сею дорогоцінністю ніколи не розставав ся.

— Пане Брукс, ви помиляєте ся! Отсей перстїнь — мій Боже, отсей перстїнь! — протогнала нещаслива дівчина а єї лице так поблідло як у трупа. Не могла вже більше ані слова сказати і лиш крикнувши як не своїм голосом, впала омліла на землю.

Матір єї перепуджена прибігла із сусідної комнати. Але Брукс міг сказати їй лиш кілька неясних слів о тій наглій пригоді.

Ще підчас коли она порала ся коло омлілої зі звичайними домашніми ліками, спитав він єї так обачно як лиш можна, хто єї донці дав ту дивну індійську дорогоцінність.

— Єї свояк Павло — відповіла матір рівнодушно. — То одинокий дарунок, який она хотїла від него приймати, хоч і як він нераз єї напросив ся.

Брукс побіг зараз до Паркерової посілости, але там его до пана не пустили. Він написав длятого до него слїдующий лист:

„Пане Паркер! Якраз добачив я перстїнь на руці колишньої нареченої мого убитого товариша Ришарда Чердінга. Він купив его при мені а ви дарували его тій панні! Я знаю, що він носив его завсїгди на малім пальці і серед ніяких обставин не був би добровільно розлучив ся з сею дорогоцінністю. Домагаю ся длятого від вас докладного поясненя, яким способом і де ви прийшли в посїдане сего перстєня. Нині по полудни навідаю ся же раз до вас і не пристану на ніяку відправу.“

Брукс, правительственный інжинір“.

Коли інжинір по полудни о назначеній годині задзвонив до дверей дому Павла Паркера, застав его службу в дуже великім занепокоєнню. Як раз знайшли пана дому в его комнаті неживого.

Як судове слїдство показало, він отроїв ся був вже на кілька годин перед тим, мабуть зараз по одержаню листу. Видко, що був вже від давна приготовлений на нагле викрите свого злочину, бо своїм самоубийством признав ся преці до вини, хоч, що правда, рівночасно вирвав ся з рук судиям тут на землі. А що він не лишив ніяких записок, то здавало ся, що з его смертю пропала й послїдна можливість довідати ся щось ближшого про злочин, якого допущено ся на Гердінгу.

На всякий случай не можна було вже нічого сподівати ся. Всеж-таки не потребував Паркер бути убийником. Цивічною зухвалостю треба було иншом разом то назвати, що він якраз давній нареченій на знак заручин дарував перстїнь а до того ще й дорогоцінність так впадаючи в очи своєю чужесторонною формою, що єї можна було легко розпізнати.

(Дальше буде).

малої перепалки. Межи возами, що там сперли ся, стоїть і якийсь замкнений самоїзд ясно червоної краски. Похід майже вже его минув. Аж ось ків під одним козаком налякав ся тої ясної краски і починає як шалений рвати ся наперед. Іздець розлюгив ся, вхопив нагайку і бе нею що сили нещасливого шофера так, що чути лиш свист та лопіт у воздуху.

— **Огні.** Минувшої ночі около 11 год. вибух величезний огонь на Замаретиніві в реальности ч. 95. Займила ся була стайня органіста Кічеля, котру віднаймав Мойсей Мішль і держав в ній 20 коров. На місце огню прибули сторожі пожарні зі Львова, з Голоска і Клепарова. Кільканайцять коров удало ся вивести з горючої стайні а кілька згоріло. Згоріла також стояча побіч січкаря і мала стайня. Уратовано стоячий побіч стіг сіна, на котрім спав наймит так твердим сном, що збудив ся аж тоді, коли пушено на него сильну струю води. — Около 3 год. тої самої ночі займило ся знов в броварі Ліленфельда при ул. Шпитальній, в будинку, де робітники через цілу ніч заняті були поливанням смолою боков на пиво. Позаяк той будинок не мав стелі, то відразу займила ся криша і бухнула ясным огнем, котрий розширяв ся дуже борзо. Робітники, що працювали в тім будинку, повтікали ще в пору і згоріла крім будинку якась часть бочок, часть же уратовано. — З Рогатина доносять, що в останніх двох тижнях упало жертвою огню 136 господарств в тім повіті. І так згоріло в Гербутові 10, в Сернях долішніх 49, в Кунашові 18, в Уїзді 20, в Руді 14, в Григоріві 17 і Клещівній 10 господарств. Шкоди значні, бо будинки були лише в часті обезпечені а всякі засоби збіжа і паші зовсім не були обезпечені. В кількох місцевостях згоріла також худоба, господарські знаряди і т. п.

— **Самоубийства.** При улиці св. Йосифа у Львові кинула ся в самоубийчій намірі з першого поверха 32-літня швачка Олена Вієневська і розбила собі голову, Ратункова поготівля відвезла єї в непристойнім стані до шпиталю. В насліднім часі пробувала она вже раз строїти ся, а відтак пробиги ся ножичками. Нещасливе подруже пожите було причиною самоубийчих замахів. — Вчора по полудні відобрав собі жите в одній з тутешніх реставрацій мундант адвокацкый Евг. Гралеvesкий. — Вчора около 10 год. в ночі отроїв ся субліма том в городі міським студент політехніки, Володислав З. родом з Коніресівки, в присутности свого товариша п. Станислава Б. Коли повідомелна отім поліція і стация ратункова прибули на місце, не застали вже самоубийника, котрий тим часом заволодів ся до дому при ул. Сикстускій ч. 64. Тут не дав ся він ратувати і его відвезено в дуже небезпечнім стані до шпиталю. — В домі при ул. Піярів ч. 15 отроїла ся панна Елена Руфівна і по три днівних муках закінчила жите. Що було причиною самоубийства, не знати. Перед кількома місяцями стратила она в трагічний спосіб батька, котрого віз трамваєм електричного вдарив в голову і убив на місці.

— **За пачкарство.** Коло Колодна, кременецкого повіта, на галицькій границі пограничний салдат убив бабу з хлопчиком, що ішла за кордону. Помітивши салдата, баба злякала ся і кинулась втікати. Салдат крикнув до неї, що буде стріляти, коли она не стане. Однак перепуджена пачкарка на те не зважала. Тоді салдат вистрілив кілька разів і убив єї на місці. Баба несла якийсь крам (хустки, крайки тощо) і як кажуть, усього краму було не більше як на пів рубля.

— **Пси на службі поліції.** Берлінська поліція заосмотріла ся в два пси, котрих уживає в часі інспекції лісів, що окружують Берлін. Два чотириножні поліціянти мають передовсім боронити двоножних товаришів, котрим товаришать в часі нічного патрулювання. Крім того помагають поліціянтам перешукувати корчі та яри.

— **Звірська баба.** В селі Конківцях під Перемишлем жандармерія арештувала тамошню селянку Марию Длубоньчикову за фабриковане ангедиків. Найдено у неї тринайдцятро дитий, які давала їй на вихованє факторка Перля Фос з Перемишля. Були се діти неправесні, котрих

матери хотіли позбути ся. Длубоньчикова виховувала ті діти в той спосіб, що лишала їх в голоді та холоді в замкненій хаті а сама ішла в поле на роботу. Немовлята повзали голодні по землі, перевертали ся в нечистоті і кричали цілий день. Повернувши до дому, баба знущала ся над дітьми і давала їм пити рум. Наслідком такого плекання умирало одно по другім. Вкінці часті похорони звернули увагу жандармерії і відкрили страшне ремесло звірської баби. Досі віднайдено десять материй тих дитий. Дальше слідство веде ся.

— **Російські розбишаки на Буковині.** До залізничої стації в Старім Кімполонзі вломил ся в ночі на 1 с. м. розбишаки, вирвали з підлоги прирубовану огнетревалу касу, в котрій находило ся 10.000 корон готівкою, і звінши єї на поле, розбили та забрали всі гроші. Каса лишила ся на поли а за розбишаками процав всякий слід. Другої ночі напали розбишаки на митовий уряд в Новоселици на російській границі. Розбишаки, котрих було чотирох, дістали ся по півночі до каси і вспіли відомити два вертгаймівські замки. Лишив ся ще третій замок, але в тій хвили оден із залізничих урядників побачив світло в касі. Занепокоєний збудив сейчас начальника залізничої стації Прибиду, а той закликав кількох із залізничої служби і всі разом поспішили до каси, узброївши ся в револьвери і коли. Застали всіх чотирох розбишаків при роботі. Тоті не богато думаючи, добули бровнінги і почали раз по раз стріляти. Заким прибувші отямили ся, розбишаки, стріляючи безнастанно, вискочили крізь отворене вікно і втекли в напрямі російської границі. Із залізничої служби лише одного куля ранила легко, а начальникови Прибиді свиснула коло самої голови. В залізничій касі, котрої розбишаки не вспіли розбити, находило ся 20.000 корон.

### Господарство, промисл і торговля.

— **Ціна збіжа у Львові днє 5 падолиста:** Ціна в коронах за 50 кіло у Львові. — Пшениця 11·70 до 12·10; жито 11·10 до 11·30; овес 7·— до 7·10; ячмінь пашний 7·— до 7·50; ячмінь броварний 8·— до 8·50; ріпак —— до ——; льнянка —— до ——; горох до вареня 9·50 до 10·—; вика 0·— до 0·—; бобик 6·60 до 6·80; гречка —— до ——; кукуруза стара —— до ——; хміль за 56 кіло —— до ——; конюшина червона 65·— до 75·—; конюшина біла 45·— до 55·—; конюшина шведська 65·— до 75·—; тимопка —— до ——.

### Телеграми.

Відень 6 падолиста. На вчерашнім засіданні комісії угодової вибрано 22 голосами пос. Крамаржа председателем. Віттек одержав 12 голосів. При першій голосованні на заступника председателя одержав Лехер 10, Віттек 9 голосів, при третім голосованні Лехер 23. В виду того вибору християнсько-соціалні послы вийшли із салі і здекомплетували засіданє.

Відень 6 падолиста. „Fremdenblatt“ доносить, що міністер краєвої оборони Лячер заведужав і мабуть виїде на довший урльоп. Що до его заступника ще не порішено нічого.

Рим 6 падолиста. При величезнім натовці публіки розпочав ся вчора перед сенатом процес Насі'го. Присутних єсть 141 сенаторів.

Рим 6 падолиста. По відчитанні акту обжалованя приступлено до переслуханя Насі'го, котрий говорить спокійно, жадаючи для себе повної свободи слова. Насі заповів, що докаже, що не було зовсім злочинів, які ему закидають. Горе і бурі не зломали его духа; не буде обжаловувати других для власної оборони. Заявляв завсїгди і заявляє, що не допустив ся

ніякого злочину. Нема — говорив він — до відслоненя ніякої тайни урядової, однакже суть річи, котрих не хотів би виявляти ніякий муж державний. Тепер однакже буду говорити.

Вильно 6 падолиста. На ул. Новогородській в домі п. Тишкевича знайдено бомбу.

Міннеаполіс 6 падолиста. З причини ситуації фінансової в многих млинах здержано рух.

Нью-Йорк 6 падолиста. З Маніллї доносять, що секретар війни Тафт відступив від своєї подорожжї до Європи а поїде безпосередно на побережжа Тихого Океана.

### Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

**Примітка.** Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40\***, **2-31\***, **8-55**, **1-30**, 5-50\*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50\*.  
З Ряшева: 1-10.  
З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30\*.  
З Підволочиск (на Підзамчє): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12\*.  
З Черновець: **12-20\***, 5-55\*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01\*.  
З Коломиї, Жидачева, Потупор: 10-05.  
Зі Станиславова: 8-05.  
З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.  
З Яворова: 8-22, 5-00.  
З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20\*.  
З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50\*.  
Зі Стрия, Тухлі: 3-51.  
З Белзця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05\***, **12-45\***, 3-45\*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15\*, 7-20\*, 11-00\*.  
До Ряшева: 4-05.  
До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00\*, 11-15\*.  
До Підволочиск (з Підзамчє): **6-35**, 11-03, **2-32**, 7-24\*, 11-35\*.  
До Черновець: **2-51\***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40\*.  
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30\*.  
До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10\*.  
До Яворова: 6-58, 6-30\*.  
До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51\*.  
До Коломиї і Жидачева: 2-35.  
До Перемишля, Хирова: 4-05.  
До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25\*.  
До Белзця: 11-05.  
До Станиславова, Чорткова, Гусятина: 5-50.

### НАДІСЛАЛИ.

### Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

### Нова сензаційна програма

від 1 до 15 падолиста 1907.

Щоденно о год. 8 вечер представлено. В неділі і свята 2 представлення 4 год. по пол. і о 8 години вечером. Що п'ятниці High-Life представлено. Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

За редакцію відповідає: **Адам Креховецкий.**

# О Г О Л О Ш Е Н Я .

## Пани і Пані!

Через спродаж покупного артикулу можуть одержати великий бічний дохід. Відомість: Еміль Розенберг,  
Будапешт,  
Andrássystrasse 60.

## Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.  
Іванчани п. л.

**В И Н А** УГОРСКИ червоні і білі, витравні і приемні в смаку, вовсім (натуральні) природні, в р. 1906 34 літ. 11.90, почтова бочівка 4½ літр. зл. 1.75, в р. 1902 34 літ. зл. 14.90, почт. 4½ літ. 2 зл., в р. 1895 34 літ. 17 зл., почт. зл. 2.30, в р. 1887 34 літ. зл. 23, почт. зл. 2.75, в р. 1879, вино кураційне, почт. бочівка зл. 4.90 все оплачено. — **МІД** патока чисто білий або жовтий, найліпший столовий 5 кл. пушка зл. 3.50 оплачено поручає L. Altneu Versecz 2 (УІРИ).

## БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці  
красві і заграничні

продає

Агенція залізниць держ. Ст.  
Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

## Головна

## Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

Найдешевше можна купити лише

# В Авкційній Гали

## Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.